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Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum : 18. 10. 2017 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

           Zápis č. 12/17-18 ze schůze STK KFS Jč.kraje   

                                ze dne 18. 10. 2017 
 
 
 

Mistrovské soutěže : 
KP mužů (10. kolo)                         -  schváleno   

I.A mužů sk.“A (10. kolo)              -  schváleno  

I.A mužů sk.“B (10. kolo)              -  schváleno 

I.B mužů sk.“A (10. kolo)              -  schváleno 

I.B mužů sk.“B (10 kolo)               -  schváleno 

I.B mužů sk.“C (10. kolo)              -  schváleno  

I.B mužů sk.“D (10. kolo)              -  schváleno   

KP dorostu (10. kolo)                     -  schváleno  

I.A dorostu sk.“A (10. kolo)          -  schváleno 

I.A dorostu sk.“B (10. kolo)          -  schváleno 

I.A dorostu sk.“C (8. kolo)            -  schváleno  

KP žáků  (8. kolo)                           -  schváleno  

I.A žáků sk.“A (8. kolo)                 -  schváleno  

I.A žáků sk.“B (8. kolo)                 -  schváleno  

KP přípravek (6. kolo)                  -  schváleno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK projednala informaci člena STK pověřeného kontrolou úplnosti a kvality přenosů a zprávy 

KRaD, ohledně natáčení zápasů ze dne 14. – 15.10.2017  a konstatovala tyto závady :  
 

**  J. Hradec – Čimelice – „zaseknutá“ časomíra od cca 65. min do cca 82. min. 

                                                                                          - STK  upozorňuje oddíl na tuto drobnou závadu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

**  Olešník / Želeč – přenos zahájen až cca ve 20. min. utkání. HP nahlásil tuto závadu po utkání  

     rozhodčímu a delegátu, dle jeho vyjádření technická závada, nutno bylo provést restart počítače přes  

     technika TV COM                                                                                            - STK  bere na vědomí 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolu svého minulého nařízení (viz zápis č. 11 z 11.10.2017) a konstatovala že nový  

záznam z utkání Čimelice / Protivín nebyl  na TV COM vložen 

     STK konstatovala, že oddíl Čimelice nevložil ani v náhradním termínu (viz nařízení STK  č. 11 ze 

dne 1.11.2017) ze záznamu kompletní a použitelný záznam.  
 

                                         Čimelice  - pokuta –  600 Kč (druhý případ) 

                                         Pokuta  se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

E-mail : 

                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS  
 

                               v sezóně 2017/2018 
                                          + 
                               všem OFS Jč.kraje  
   

+ odborné komise – STK, DK, KRaD         
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     STK opakovaně upozorňuje oddíly, že v případě trvajícího špatného nebo nedostatečného připojení  

    internetu, musí oddíl aktivně sám znovu vložit ze záznamu kompletní utkání na TV COM nejpozději   

   do pondělí po utkání. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK rovněž připomíná všem oddílům KP mužů, že záznam z utkání musí být natočen v souladu s čl. 

9a/2 RS KFS. Zároveň doporučujeme oddílům KP, aby si na TV COM provedly následně i kontrolu 

úplnosti záznamu (např. dle délky přenosu) a v případě neúplnosti toto včas sdělily STK a rovněž 

dodatečně nahrály úplný záznam z celého utkání z paměťové karty na TV COM.  

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Řešení podaných protestů : 
 

    STK dokončila projednání podaného protestu oddílu SK Planá u ČB, z.s.  (utkání mužů Junior 

Strakonice / SK Planá). 
     STK (jako řídící orgán soutěží) vzala na vědomí  výsledky šetření DK, seznámila se s výpověďmi 

rozhodčích a delegáta utkání na jednání DK dne 12.10.2017 a zaslanými písemnými stanovisky HP 

Wernera z oddílu Junior Strakonice a hráče Kostky T. z oddílu Junior Strakonice. 
 

     Řídící orgán vzal na vědomí rozhodnutí DK ze dne 12.10.2017 a na základě vyneseného trestu dospěl 

k názoru, že došlo k disciplinárnímu provinění hráče Pintéra Tomáše, které bylo uvedené v zápise o 

utkání. 
 

                                    STK KFS protest oddílu mužů SK Planá, z.s.  zamítá. 
 

Poplatek za řízení o protestu dle §2 přílohy 1 Procesního řádu FAČR ve výši 750,- Kč bude oddílu  

                                 naúčtován řídícím orgánem na jeho sběrný účet. 
 

Toto rozhodnutí STK bude uveřejněno na Úřední desce KFS Jč. kraje a bude zasláno emailem oddílu SK 

Planá dne 19.10.2017 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

    STK zahájila projednání podaného protestu oddílu FC Šumava Frymburk z.s.  (utkání mužů 

Frymburk / Suchdol). 
     STK konstatovala, že v textu je nejdříve uvedeno, že oddíl podává protest proti výkonu rozhodčího. 

V další části protestu je ale rozporováno udělení první ŽK hráči Šislerovi a také popis přestupku 

vykázaného vedoucího domácích Mertla Vl. V závěru protestu je sice uvedeno, že rozhodčí zápas řídil 

tendenčně, ale chybí zde jasná specifikace konkrétního tendenčního řízení. Řízení utkání ze strany 

rozhodčího bylo zhodnoceno přítomným delegátem a dle jeho zprávy rozhodčí odřídil zápas s více 

chybami, ale nikoliv tendenčně a proto STK tuto část protestu ohledně tendenčního řízení  zamítá.  

    STK  považuje podaný protest pouze za protest proti popisu přestupku (první ŽK) vyloučeného hráče a 

za popis přestupku vykázaného vedoucího mužstva.   

    STK předává protest (popis přestupku vyloučeného hráče a vykázaného funkcionáře ) k šetření DK. 
 

    STK provede dokončení projednání protestu po obdržení rozhodnutí DK. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

    STK zahájila projednání podaného protestu oddílu FC Westra Sousedovice z.s.  (utkání mužů 

Sousedovice / Lhenice). 

     STK konstatovala, že protest je podán proti udělení červené karty domácímu hráči č. 1 z důvodu 

omylu a záměny za jiného hráče domácích (údajně č. 2). 

     STK si vyžádala  po projednání s předsedou KRaD, písemné stanovisko rozhodčího a AR1 k obsahu 

podaného protestu. STK došlá vyjádření předává DK  

     STK předává protest k šetření DK 
 

     STK provede dokončení projednání protestu po obdržení rozhodnutí DK. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Zjištěné závady v zápasech : 
 

** KP muži * Olešník / Želeč – zápis z utkání nebyl v předepsané době  uzavřen  rozhodčím  zápasu.                               

                                                                           -  STK předává rozhodčího Herzoga R. k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“A“ * Planá / Prachatice – zápis z utkání nebyl v předepsané době  uzavřen  rozhodčím   

     zápasu.                                                          -  STK předává rozhodčího Kříže K. st. k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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** I.A mužů sk.“A“ * Blatná / Junior Strakonice – zápis z utkání nebyl v předepsané době  uzavřen   

     rozhodčím zápasu.                                    -  STK předává rozhodčího Novotného J. k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“A“  * Vimperk / Větřní – v zápise rozhodčího je uvedeno vykázání asistenta trenéra  

     domácích Košnaře Jiřího (ID 73110690) za hrubé nesportovní chování vůči rozhodčímu a asistentu  

     utkání.                                                           -  STK předává as. trenéra Košnaře Jiřího k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“A“ * Vodňany / Bavorovice – ve zprávě DS  je chybně uveden počet udělených 2 ŽK.  

      uvedeno 1/0, správně má být 0/1.                       - STK předává delegáta Kučeru L. k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“A“ * Slavia ČB / Vacov – ve zprávě DS  je chybně uvedena minuta jediného OT/ŽK.    

     Ve zprávě uvedeno udělení OT ve 5. min., dle zápisu rozhodčího byl OT udělen v 35. min. 

                                                                                  - STK předává delegáta Chlaně J. k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“B“  * Veselí / Ševětín – v zápise rozhodčího je uvedeno hrubé nesportovní chování po  

    skončení utkání trenéra hostů Klimka Jana (ID 66030310) vůči všem delegovaným rozhodčím  

    utkání. Do zasedání STK zaslal email oddíl Ševětín s vyjádřením trenéra. V závěru tohoto vyjádření je  

    uvedeno, že při potvrzování zápisu vedoucích mužstev po skončení utkání nebyla žádná zmínka o  

    popsaném chování trenéra.                                                                   

    STK provedla v historii zápisu  kontrolu tohoto tvrzení a konstatovala, že se zakládá na pravdě. Zápis  

    byl potvrzen vedoucímu mužstev v 15:56 a 15:57 hod. , popis přestupku trenéra byl ve  zprávě  

    rozhodčího kompletně napsán až v 18:36 hod. ! 

                                                                      -  STK předává rozhodčího Crkvu Roberta k řešení KRaD                                                                                       

                                                                                    -  STK předává email oddílu Ševětín k šetření DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“A“  * Frymburk / Suchdol – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno vykázání  

      vedoucího mužstva domácích  Mertla Vlastimila (ID 59120240) za hrubé nesportovní projevy vůči  

      a vyhrožování. Funkci vedoucího družstva po vykázání převzal trenér Turcovský. Proti popisu  

       přestupku vedoucího mužstva podal oddíl Frymburk protest. 

      V zprávě delegáta je uvedeno, že zápis domácí  píší v prostorech restaurace na hřišti. V tomto krajně  

      nevhodném prostředí mezi lidmi, musel rozhodčí po skončení utkání vyplňovat zápis s vyloučením a  

      vykázáním funkcionáře                                                

                                                                      -  STK předává vedoucího Mertla Vlastimila k šetření DK  

             STK ukládá oddílu Frymburk psát zápis o utkání v samostatné místnosti v prostorách kabin    
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“B“  * Sousedovice / Lhenice  – v zápise rozhodčího je uvedeno, že při odchodu z HP  

      byl rozhodčí utkání napaden (silně chycen pod krkem) divákem. Dle zaslaného vyjádření rozhodčího  

      hlavní pořadatel aktivně proti tomuto  diváku zasáhl, ale identifikaci této osoby nezajistil. Po tomto  

      incidentu ještě HP musel zadržet další osobu, která se chtěla vydat do kabiny rozhodčího.   

      STK vzala na vědomí email oddílu Sousedovice s uvedením jména diváka a přijatým opatřením   

      ohledně úpravy odchodu delegovaných osob do kabin po utkání. STK předává email na vědomí DK.      

                      – STK konstatuje závažné  porušení povinností organizátora utkání a pořadatelské   

                             služby specifikované v SŘ § 40 – 42  

                                                                                        -  STK předává oddíl Sousedovice k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.B mužů sk.“B“  * Stachy / Zdíkov  –  dle zápisu rozhodčího a zprávy DS se k utkání nedostavil  

     delegovaný AR2 z OFS Prachatice. Funkci AR2 převzal oddílový rozhodčí Kraml Václav ze Stach.    
 

                                       -  STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího k řešení KR OFS PT 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A ml. žáků sk.“B“  * Rudolfov / spol. Protivín + Záhoří  –  dle zápisu rozhodčího po utkání  

     nahlásil as. trenéra hostů, že hostující oddíl nedostal po celou dobu utkání klíč od kabiny: Hosté v  

     kabině po zápase nalezli rozházené věci a jeden z hráčů měl propíchané boky bot. Dle vyjádření  

     rozhodčího nepředání klíče od kabin po zápase domácí potvrdili !!   

     Dle telefonického sdělení asistenta trenéra ml. žáků Vláška Jiřího, domácí oddíl údajně neměl klíč  

     k dispozici ani pro starší žáky. Dále dle sdělení tohoto asistenta nepožadují (po dohodě s rodičem  

     hráče) řešit vzniklou škodu. 
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     STK vzala na vědomí došlý email oddílu Rudolfov s vysvětlením   
 

                                     -  STK konstatuje neplnění povinností organizátora utkání – viz RS čl. 31/4 odsek  
 

                                                    Rudolfov - pokuta – 200 Kč 

                                       Pokuta  se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Třeboň -  v zápase Třeboň / Milevsko je HP Bicenc Karel   

     (ID – 77070414) uveden zároveň jako oddílový rozhodčí. 

                                                                                         – STK považuje toto za nerespektování SŘ § 40/3 

     V zápase Třeboň / Č. Krumlov je uveden jako HP Bicenc Karel (ID 04080063) – 13 let !!   

                                                                            – STK považuje toto za závažné nerespektování SŘ § 41/1 

                                       Oddíl  Třeboň - pokuta – 150,-  Kč    (50 Kč + 100 Kč) 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Met. Tábor -  zápas Veselí / Vodňany nebyl po utkání uzavřen  

     hostujícím oddílem.  

                  - STK  nedostavení se k potvrzení zápisu považuje za neplnění povinností vedoucího mužstva  

                      uvedených v SŘ § 61/2. 
 

 

                                                    Vodňany - pokuta – 50 Kč 

                                      Pokuta  se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Meteor Tábor-  v zápase Meteor Tá. / Loko ČB byl chybně  

      uveden výsledek utkání.  Dle upozornění oddílu Meteor Tá byl správný výsledek 3:11 ve prospěch  

      Loko ČB 

      Tento výsledek potvrdil oddíl Lok ČB 

       STK provedla opravu výsledku utkání. 

.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= . 
 

Kontrola soupisek : 
 

     STK upozorňuje oddíly, že již nelze provádět žádné změny v soupiskách (viz RS čl. 12/5). 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Změna termínů (hřišť) :  
 

     STK schválila dohodu  na změnu termínu mistrovského utkání mužů 

Utkání 12. kola I.B mužů sk.“D“   

       Nová Bystřice / Slavonice se sehraje v Neděli 29.10.2017 od 14,30 hod. na  hřišti v N. Bystřici   

                          Poplatek za schválení  dohody do informačního systému ve lhůtě kratším než 17 dnů před  

stanoveným termínem uhradí     

                                                              N. Bystřice -  500, -  Kč 

       Poplatek se uděluje dle RS příloha 10 odstavec a. 
 

                      Udělený poplatek bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

     STK schválila dohodu  na změnu termínu mistrovského utkání žáků 

Utkání 10. kola KP žáků   

   Loko ČB / Blatná se sehraje v Sobotu 28.10.2017 od 13,00 hod. na  hřišti Loko ČB (pozápas IAM)   

                          Poplatek za schválení  dohody do informačního systému ve lhůtě kratším než 17 dnů před  

stanoveným termínem uhradí     

                                                              Loko ČB -  500, -  Kč 

       Poplatek se uděluje dle RS příloha 10 odstavec a. 
 

                      Udělený poplatek bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

    STK upozorňuje oddíly, že do IS systému byly doplněny jarní termíny u soutěží KP mužů, I.A mužů, 

I.B mužů, KP dorostu a I.A dorostu sk.“A“ + „B“. Tyto soutěže mají dle v TL pro podzimu předehrát 

jedno jarní kolo.  

     STK naposledy připomíná pořádajícím oddílům, že mohou zaslat (emailem KFS a soupeři) hlášenku 

na toto vložené (předehrávané) jarní kolo (bez souhlasu soupeře) nejpozději do 23.10.2017 !!  

.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= . 
 

Různé :  
 

      STK sděluje oddílům, že všechny subjekty sdružené v České unii sportu (ČUS), tedy národní svazy, 

sportovní kluby a TJ, OS ČUS a KO ČUS jsou pojištěny úrazovým pojištěním prostřednictvím pojišťovny 

Kooperativa a.s. Smlouva č. 4950050842 je platná od 1. ledna 2017. Pojištění se vztahuje na všechny 

účastníky akcí pořádaných subjekty sdružených v ČUS (mj. sportovní utkání, sportovní tréninky, 

náborové a propagační akce, doprava na tyto akce). 

.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= . 
 

 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 7 dnů po obdržení  

zápisu k ORK KFS Jč.kraje.  Poplatek za odvolání stanoví příloha č. 1  

Procesního řádu FAČR a  musí se uhradit před podáním odvolání  
 

 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                    Eibl Vladimír 
                                                                                               předseda STK VV KFS Jč.kraje 

 

 


